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: 6رقم سلسلــة  3102/3103السنة الدراسية :   
3الاعداد العقدية الجزء   

 الثانويـــــة الجــــاحظ التأهيليـــة
تمزموط-نيابة زاكورة  مــــــــادة : الرياضيــــــــــات 

قويـــــــدر ـــــاذ : عبدالفتاحاستـ لوريـــــا علوم تجريبيــــةابك 3المستوى:   

 (0202الدورة العادية (:4تمرين 

 المعادلة : ℂحل في مجموعة الاعداد العقدية  (1

            
نعتبر في المستوى العقدي المنسوب الى معلم متعامد  (2

⃗⃗     ممنظم مباشر   ⃗   ⃗⃗ التي  Cو  Bو  Aالنقط   ⃗ 

      و       الحاقها على التوالي هي :

       و 

 ’Mلحق النقطة  ’zمن المستوى و  Mلحق نقطة  zليكن 

وزاويته هي  الذي مركزه النقطة  Rبالدوران  Mصورة 
 

 
 

           بين ان :  (أ 

 Cصورة النقطة  ’Cتحقق من ان لحق النقطة  (ب 

        هو  Rبالدوران 

بين ان :  ( ج
    

   
 

 

 
 ’BCCثم استنتج ان المثلث   

 ’BC=2BCو ان  Bقائم الزاوية في 

 (0200العادية : )الدورة 5تمرين 

 المعادلة : ℂحل في مجموعة الاعداد العقدية  (1

             
نعتبر في المستوى العقدي المنسوب الى معلم متعامد  (2

التي  Cو  Bو  Aالنقط       ⃗    ممنظم مباشر

      و       الحاقها على التوالي هي :

       و 

بين ان  -أ 
   

   
قائم  ABCثم استنتج ان المثلث      

 Bالزاوية ومتساوي الساقين في 

       اعط الشكل المثلثي للعدد العقدي  -ب 
ثم                   بين ان  -ج 

  √       استنتج ان 
لحق النقطة  ’zمن المستوى و  Mلحق نقطة  zليكن  -د 

M’  صورةM  بالدورانR  الذي مركزه النقطة  

وزاويته هي 
  

 
 

ثم تحقق من ان لحق              بين ان : 

      هو  Rبالدوران  Cصورة النقطة  ’Cالنقطة 

 (0020)دورة العادية  6تمرين 

 المعادلة : ℂحل في مجموعة الاعداد العقدية   (1

             

نعتبر في المستوى العقدي المنسوب الى معلم متعامد  (2

⃗⃗     ممنظم مباشر   ⃗   ⃗⃗ التي  Cو  Bو  Aالنقط   ⃗ 

و        الحاقها على التوالي هي :

      و        

احسب  -أ 
   

   
 مستقيمية Cو  Bو  Aواستنتج ان النقط  

 (2002)الدورة العادية :1تمرين 

        اكتب على الشكل الجبري العدد العقدي  -أ (1

 المعادلة : ℂحل في مجموعة الاعداد العقدية  -ب    

                     

 العقدي المنسوب الى معلم متعامد نعتبر في المستوى (2

 التي Cو  Bو  Aالنقط       ⃗    ممنظم مباشر 

        الحاقها على التوالي هي :

       و       و     

بين ان :  - أ
   

   
   

متساوي الساقين و قائم  ABCاستنتج ان المثلث  - ب

 زاوية

 (2002دورة الاستدراكية ) : 2تمرين 

 المعادلة : ℂحل في مجموعة الاعداد العقدية  (1

            

نعتبر في المستوى العقدي المنسوب الى معلم متعامد  (2

⃗⃗     ممنظم مباشر   ⃗   ⃗⃗ التي الحاقها  Bو  Aالنقط   ⃗ 

        و       على التوالي هي :

 ’Mلحق النقطة  ’zمن المستوى و  Mلحق نقطة  zليكن 

التي لحقها  Ωالذي مركزه النقطة  Rبالدوران  Mصورة 

𝜔هو  وزاويته هي       
 

 
 

            بين ان :  -أ 

 Aصورة النقطة  Cتحقق من ان لحق النقطة  -ب 

     هو  Rبالدوران 

ثم استنتج ان النقط            بين ان :  -ج 

A  وB  وC مستقيمية 

 (0222)دورة العادية :3تمرين 
نعتبر في المستوى العقدي المنسوب الى معلم متعامد ممنظم 

التي الحاقها على  Cو  Bو  Aالنقط       ⃗    مباشر 

   و        التوالي هي :
√ 

 
 

 

 
   

    √     √    و 

 و  aاكتب على الشكل المثلثي كلا من العددين العقديين  (1

b 

وزاويته  Oالذي مركزه النقطة  Rنعتبر الدوران  (2
 

 
 

لحق  ’zمن المستوى العقدي و  Mلحق نقطة  zليكن  - أ

 Rبالدوران  Mصورة  ’Mالنقطة 

      بين ان : 

بالدوران  Aهي صورة النقطة  Cتحقق من ان النقطة  - ب

R 

ثم حدد   [  ]               بين ان :  (3

 cعمدة للعدد العقدي 
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ثم استنتج طبيعة  ACو  BCو  ABاحسب  -ب

 ABCالمثلث 

حدد شكلا مثلثا للعدد العقدي  -ج
     

     
، ثم 

 GACاستنتج طبيعة المثلث 

 02تمرين 

 المعادلة ℂنعتبر في المجموعة 

                        

    حل للمعادلة       تحقق من ان  (1

بحيث يكون لدينا  bو  aحدد العددين الحقيقيين  (2

 ℂمن   لكل 

               
                  

    المعادلة  ℂحل في المجموعة  (3

 ،   و    ب     نرمز للحلين الآخرين للمعادلة 

         بحيث 

التي  Cو  Bو  Aنعتبر في المستوى العقدي النقط  (4

 على التوالي    و    و    الحاقها

احسب  - أ
     

     
 ABCثم استنتج طبيعة المثلث  

بحيث يكون الرباعي  Eو  Dحدد لحقي النقطتين  - ب

BCDE  مربعا مركزهA 

 : 00تمرين 

 [  ]   عددا حقيقيا بحيث :  xليكن 

                ، نضع :   من  nلكل 

 بين ان : (1

  𝜃  ℝ               
 

 
  

 

 
 
  

            بين ان :  (2
          

     
 

            استنتج ان :  (3
     

     

 
  

     
 

 
 

  
  

  

  نأخد في السؤال :  (4
 

 
 { }     حيث  

 نضع
 

        (
 

 
)     (

  

 
)         

      

 
  

 و 

        (
 

 
)     (

  

 
)         

      

 
  

 تحقق من ان :

            

 ثم استنتج ان :

   
 

   (
 

  
)
 

 

  ⃗ حيث لحق   ⃗ ذات المتجهة  Tنعتبر الازاحة -ب

     هو

بين ان :  - ج
   

   
و ان       

  

 
عمدة للعدد  

       العقدي

⃗⃗⃗⃗   استنتج قياسا للزاوية الموجهة  -ب   ⃗   ⃗⃗⃗⃗  ⃗̂   

 (0200:)الدورة الاستدراكية 7تمرين 

العقدي المنسوب الى معلم متعامد ممنظم نعتبر في المستوى 

التي الحاقها على  Cو  Bو  Aالنقط       ⃗    مباشر

        و       التوالي هي :

       و 

بين ان  -أ (1
   

   
   

ومتساوي الساقين و  ABCاستنتج ان المثلث  -ب

 Aقائم زاوية في 

لحق النقطة  ’zمن المستوى و  Mلحق نقطة  zليكن  (2

M’  صورةM  بالدورانR  الذي مركزه النقطةΩ 

وزاويته هي [ ]منتصف القطعة 
  

 
 

𝜔هو  Ωتحقق من ان لحق النقطة  -أ        

            بين ان :  -ب 

 Rبالدوران  Aصورة النقطة  Cبين ان النقطة  -ج 

 :8تمرين 

 المعادلة ℂنعتبر في المجموعة 

                             

   تقبل حلا تخيليا صرفا     بين ان المعادلة  (1

 التي تحقق : cو  bو  aحدد الاعداد الحقيقية  (2

                     
                  

    المعادلة  ℂحل في المجموعة  (3

 2تمرين 

 نضع : ℂمن   لكل  (1

                  

 ̅  فإن        حلا للمعادلة    بين انه اذا كان  -أ 

       حل للمعادلة 

حل للمعادلة   √      تحقق من ان :  -ب 

       ، ثم استنتج حلا أخر للمعادلة       

 ℂمن   الذي يحقق : لكل  aحدد العدد الحقيقي  -ج 

                √        √   
       استنتج حلول المعادلة  -د

متعامد نعتبر في المستوى العقدي المنسوب الى معلم  (2

التي  Gو  Cو  Bو  Aالنقط       ⃗    ممنظم مباشر

  √     و      الحاقها على التوالي هي :

 g=3و   √     و 

 Gو  Cو Bو  Aمثل النقط  - أ
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